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Perciben inseguridad en alcaldía gobernada por Acosta
POR PATRICIA

RODRÍGUEZ CALVA

preGgimm.com mx

Siete de cada diez personas
que habitan en Xochimilco,
gobernado por José Carlos
Acosta,consideranquesu al-
caldíaesinsegura.

De acuerdo a la última
EncuestaNacional de Segu-
ridadPúblicaUrbana(ENSU),
correspondienteal tercertri-
mestrede esteaño,69.9% de
las personas mayores de 18
añosquefueronconsultadas,
manifestaron sentirse inse-
gurasenlademarcación.

Al cierre de septiembre,
66.4% de los pobladores de
Xochimilco consideró que la
delincuenciaseguiráigualen
los próximos meses o, inclu-
so,quesepondrápeor.

La encuestarealizadapor
el InstitutoNacional de Es-
tadísticay Geografía(Inegi)
revelaque 62% de los habi-
tantesde Xochimilco mani-
festó haber presenciado o
escuchado sobre la comisión
de robos o asaltos en los al-
rededores de su vivienda.

En tanto, 57.2% también
mencionó durante la encues-
ta,que se enteró de laventa o

consumo de drogas cercade
su hogar.

Ante este panorama,
53.8% de los encuestados
cambió su hábito de caminar
de noche por temora servíc-
tima de la delincuencia en la
alcaldíaque encabezaelmo-
renistaAcosta.

Asimismo, 71.7% de las
personas encuestadasduran-
te el tercertrimestredel año
comentóqueutilizareltrans-
porte público le genera un
sentimientode inseguridad.

66.4
POR CIENTO
consideró que la
delincuencia en Xochimilco
seguirá igual o peor que en
los últimos meses, según
datos de la ENSU. 




